

Mitgliedsantrag

Hiermit beantrage ich, Queeres Netzwerk Neuruppiı	n e.V.	, meine Aufnahme in den Vereir	า
Meine Kontaktdaten sind:			
Adresse			
Geburtsdatum			
Telefonnummer			
E-Mailadresse			
	m 01. Januar. (Der Mitglied	nit einem Jahresbeitrag von 35 €. I sbeitrag wird bei einer späteren	Der
lch würde gern einen höhere zahlen.	en jährlichen Mitgliedsbeitra	ag in Höhe von	€
		r jeweils gültigen Fassung als für ung der Satzung habe ich zur	
Ich habe die beigefü verstanden.	gten Datenschutzhinweise	e zur Kenntnis genommen und	
Ort, Datum	Unterschrift		
Schicke dieses Formular als Scar oder per Post an:	n per E-Mail an: info@queeres-	neuruppin.de	

Queeres Netzwerk Neuruppin e.V. c/o Haus der Begegnung Franz-Künstler-Straße 8 16816 Neuruppin



SEPA-Lastschriftmandat

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

Wiederkehrende Zahlungen

Kontaktdaten Verein:	Queeres Netzwerk Neuruppi c/o Haus der Begegnung Franz-Künstler-Straße 8 16816 Neuruppin	n e.V.		
Kontaktdaten Antragende*r:				
Gläubiger-Identifikationsnumm	er (CI/Creditor Identifier)	Mandatsreferenz (vom Zahlungsempfänger auszufüllen)		
SEPA-Lastschriftmandat:				
Ich ermächtige das Queere Netzwerk Neuruppin e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift zum angegebenen Fälligkeitsdatum einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Queeren Netzwerk Neuruppin e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.				
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.				
Kontoinhaber:in				
Kreditinstitut				
IBAN				
BIC				

Unterschrift

Ort, Datum



Datenschutzhinweise

Als Verein sind wir per Gesetz dazu verpflichtet, Sie über Zweck, Umfang, Art der Erhebung und Verwendung Ihrer personenbezogenen Daten zu informieren. Bei Fragen dürfen Sie sich jederzeit gerne bei uns melden.

Verantwortliche*r für die Verarbeitung personenbezogener Daten ist Marleen Vock (1. Vorsitzender des Queeren Netzwerk Neuruppin e.V.). Sie können Frau Vock per E-Mail unter info@queeres-neuruppin.de erreichen.

Beim Beitritt zu unserem Verein werden folgende Daten erhoben und gespeichert: vollständiger Name, Adresse, Geburtsdatum, Telefonnummer sowie E-Mailadresse.

Die gespeicherten Daten werden verwendet, um Sie in einer Kontaktdatenbank zu speichern und mit Ihnen bezüglich von Vereinsangelegenheiten (wie Einladungen zu Sitzungen, Veranstaltungen und weitere Infos) in Kontakt zu treten.

Die Rechtsgrundlage dieser Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO. Die Daten werden bei Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.

Empfänger der personenbezogenen Daten im Falle der Weitergabe an Dritte

Die im Rahmen des SEPA-Mandats erhobenen Daten sind als personenbezogene Daten einer besonderen Kategorie gemäß Art. 9 DSGVO besonders geschützt. Eine Verarbeitung ist gemäß Art. 9 Abs. 2 lit. A DSGVO (Einwilligung) rechtmäßig. Wir erheben und verarbeiten Deine personenbezogenen Daten, damit wir Deinen Mitgliedsbeitrag per Lastschrift von Ihrem Konto abbuchen können.

Mit der Erteilung des SEPA-Mandats erklären Sie die Einwilligung zur Verarbeitung Ihrer Daten. Rechtsgrundlage ist Art. 6 Abs. 1 lit. A DSGVO.

Aufzählung sämtlicher Rechte des Betroffenen i.S.d. Art. 15 ff. DSGVO 7.

Als Mitglied, dessen Daten wir speichern, haben Sie folgende Rechte:

- das Recht auf Auskunft nach Artikel 15 DSGVO;
- das Recht auf Berechtigung nach Artikel 16 DSGVO;
- das Recht auf Löschung nach Artikel 17 DSGVO;
- das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung nach Artikel 18 DSGVO;
- das Recht auf Datenübertragbarkeit nach Artikel 20 DSGVO;
- das Widerspruchsrecht nach Artikel 21 DSGVO;
- das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde nach Artikel 77 DSGVO.

Sollten Sie eines oder mehrere dieser Rechte geltend machen wollen, so kontaktieren Sie uns auf schriftlichem Wege. Sie können uns kontaktieren unter der E-Mailadresse <u>info@queeres-neuruppin.de</u> oder Sie schreiben uns einen Brief an:

Queeres Netzwerk Neuruppin e.V. c/o Haus der Begegnung Franz-Künstler-Straße 8 16816 Neuruppin

Widerrufsrecht im Falle der Einwilligung

Die haben jederzeit das Recht, eine erteilte Einwilligung zu widerrufen, ohne dass die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung hierdurch berührt wird.

Wenn Sie von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen wollen, so kontaktieren Sie uns auf schriftlichem Wege. Sie können uns kontaktieren unter der E-Mailadresse <u>info@queeres-neuruppin.de</u> oder Sie schreiben uns einen Brief an:

Queeres Netzwerk Neuruppin e.V. c/o Haus der Begegnung Franz-Künstler-Straße 8 16816 Neuruppin